



值得种植牙中心举办口腔公益活动

60岁妈妈牙齿龋坏,咀嚼功能缺失 种植牙,把幸福植入现实

即刻种植,让“坏牙”即刻新生

“种植牙技术是安全、无痛的”,刘明舟介绍,种植牙手术是个很小的手术,所需时间比拔牙过程还短些,并不痛苦。种植牙手术采用局部麻醉,为门诊手术,无需住院,在牙椅上即可完成,一般只需15~30分钟,基本没什么出血,总体来说创伤要比拔一颗智齿小很多。

据了解,即刻种植属于种植牙中的尖端技术,是考量种植牙医生技术的关键性指标之一。其核心优势在于:1.可一次性完成,避免二次创伤,减少不适感;2.即拔即种时,牙槽骨最为饱满,可植入韩国Dentium植体中一款专为即刻种植设计的Superline植体。此款植体体积更大,植入稳定性更好,有利于增加种植牙的使用寿命。

孝心,从牙齿开始

王女士在详细了解了种植牙的情况后,又正好赶

上值得种植牙中心举办口腔免费公益检查活动,“我就带着母亲去了,值得口腔的专家建议我们选择‘即刻种植修复法’,即拔牙后即刻植入人工牙根,无需中间再等3个月,而且一旦双侧咀嚼功能恢复,脸型偏的问题也能解决。我们听了很高兴。”王女士兴奋地告诉记者,当得知刘明舟院长已有近200颗“即刻种植”成功案例时,他们一家都折服了,“自己真的没找错地方”。

如今,王女士的妈妈出去遛弯时,总喜欢“炫耀”自己的牙齿:“看,我这牙齿,是不是和真的一样。”看着妈妈心情这么好,王女士也觉得很幸福。

值得口腔种植牙热线:

0371-55951530 86181178

网址:www.zdzy.com QQ:1508484668

地址:郑州市金水路25号(金水路与健康路交叉口向西50米路北)

读者王女士打来咨询电话,说自己60岁的母亲由于牙齿龋坏,有三颗牙只剩下残根。一侧牙齿的咀嚼功能已丧失,导致脸型有些歪斜,改变现状只有种植牙。“但听说常规种植牙需要拔除牙根后3个月才能进行,我怕妈妈饮食会受影响,就一直耽搁着不敢做。”为了帮助王女士解决这个问题,记者采访了郑州值得口腔种植牙中心刘明舟医师。 亚飞 晓蕾



炎炎夏日,警惕妇科病“偷袭”

夏日,是女人展现婀娜多姿的阳光季节。但是,炎热潮湿的天气也给妇科疾病提供了“可乘之机”。因此,专家提醒广大女性,发现分泌物增多、尿频、尿急、白带异常,一定要及时就诊,确定病情后,选择对症药物治疗。 亚飞 晓蕾

妇科炎症 进入“高峰”

上周,记者从省会多家医院了解到,门诊各类妇科炎症的患者较之前明显增多。同时,一些药店的工作人员也说:“近段时间,妇科洗液及妇科消炎药销量有所增加。”

“入夏后,各种妇科炎症的发病就进入了高峰期。”郑州市妇幼保健院妇科专家郭宝枝说,夏季妇科疾病发病率最高的就是不同原因引起的阴道炎。一方面是因为高温潮湿的天气,新陈代谢旺盛,体内水分和营养容易流失造成抵抗力下降,若此时遭遇细菌侵袭,更容易感染。其次,有些女性喜欢游泳解暑,若是在月经期或排卵期,输卵管通路“打开”了,易造成上行性感染。

穿紧身裤 “憋”出问题

“这两年特别流行穿紧身瘦腿裤,夏天的裤子虽然薄,但还是紧紧包在身上。每次穿,我都觉得下身勒得慌。”在西区一家医院的妇科门诊,25岁的李女士告诉记者,她刚被诊断为霉菌性阴道炎。

紧身裤,已成为女性的新宠,因为紧身裤通常剪裁都比较好,很能够显身材。不过美丽背后,却隐藏着健康危害。专家解释,霉菌是真菌的一种,在生活环境中无处不在,生命力极强。夏天汗多,汗液中的部分有机物对霉菌来说,是很好的“粮食”,加上紧身裤为霉菌繁殖营造了一个独特的高温潮湿环境,都给霉菌性阴道炎提供了一片“肥沃土壤”。同时,盆腔炎和宫颈炎在夏季也会出现“爆发”的小高峰。

专家医嘱

夏日要远离妇科疾病困扰,女性应注意以下几方面:首先,及时补充水分,多上厕所,给泌尿系统“冲冲澡”;其次,宜穿棉质内裤,不宜穿过小过紧化纤内裤,自己和家人的内衣裤要分开手洗,减少交叉感染;第三,注意生殖器及外阴部卫生,月经期要特别注意勤换卫生巾及护垫;最后,还要多食用新鲜的蔬菜、水果,保持规律生活。



游泳旺季 遵守“规则”

在闷热的天气里,游泳成为了人们最喜爱的运动之一,因为不仅可以消暑降温,还是一项极佳的锻炼方式。然而,专家提醒,女性在游泳时要有卫生防护意识,否则很容易患上妇科疾病。

“如到不卫生的水中游泳,脏水可进入阴道,改变阴道的酸性环境,阴道抗病机制减弱。一旦这种防御机制遭到破坏,则病菌即可乘机而引起各种疾病。”郑州大学第二附属医院妇科专家王武亮说,在众多的游泳者中不乏体癣、足癣、沙眼、霉菌性或滴虫性阴道炎,甚至尖锐湿疣等患者,他们将病原体带入池水中,很容易感染给健康的游泳者。尤其女性月经前期,机体抵抗力下降,病菌容易通过阴道进入子宫、输卵管等生殖器官而造成感染。

另外,他还说,“有些女性自认为,经期用上卫生栓游泳是安全的,其实这种方法不可取。经期子宫流出的血本身就是病菌繁殖的良好培养基,况且经期子宫是开放的,卫生栓被水浸湿后,病菌很容易进入体内,造成生殖系感染。”

同时,专家提醒,经期游泳不但能引起生殖系统感染,而且还会导致月经失调。医学专家们认为,许多因素可能造成月经失调,而游泳时冷水刺激是原因之一。“当人体受到不良的外部刺激,如过度紧张、劳累、寒冷时,就会导致神经、内分泌系统功能紊乱,最终引起痛经、闭经、经血过多、过少等月经失调症状。”

专家医嘱

女性游泳应遵守的规则:不要到水源受到污染的水中去游泳;天凉不要去游泳,也不要到特别凉的水中去游泳;月经前或经期,不宜游泳;患阴道炎、急性宫颈炎、急性盆腔炎、泌尿系感染的患者,最好不要去游泳,以免增加自己和他人的痛苦;游泳后应尽快用清洁的水彻底冲洗并擦干身体,以保持皮肤及外阴的清洁。

2012年7月8日“幸福准妈妈谈心课堂”在现代妇科医院成功举行

感谢蒋玉兰主任 72名不孕患者畅谈成功受孕经验

会上,省不孕不育领域带头人、省金牌孕育专家组特聘专家蒋玉兰主任被尊称为“送子观音”



蒋玉兰 副主任医师

省黄福祥不孕不育专家组组长
省金牌孕育专家组特聘专家
省不孕不育领域带头人

现场传声 幸福准妈妈 畅谈孕育心路

上周日,来自各地市的72名“前不孕患者”齐聚一堂,畅谈孕育的心得与喜悦。这72名不孕患者都是在现代妇科医院治疗后成功受孕的,此次相聚是为了感谢现代妇科医院,感谢被誉为“送子观音”的蒋玉兰主任。

这些曾经饱经沧桑的女性,分别来自信阳、商丘、驻马店、南阳、郑州等地,她们都有多年辛酸的不孕史和曲折的求医史,经过蒋主任的治疗后,最后她们成为了“幸孕”的“准妈妈”。

来自驻马店的林女士,身患多囊卵巢综合征导致4年不孕,蒋主任给她实施中药三期疗法,即促使孕卵着床,提高黄体功能,很快便成功受孕。

郑州人谢女士在信阳工作,蒋主任考虑到她往返不方便,专门根据她的时间制定了一套诊疗方案,使她能够在最短的时间内得到最有效的诊疗。谢女士感激地说:“我已经怀孕4个月了,明年,我会带着宝宝再次来感谢蒋主任。”

每周喜报

7月2日:司女士,29岁,郑州人,因习惯性流产致婚后5年未孕,治疗3个月,7月2日彩超确诊怀孕。

7月4日:夏女士,29岁,商丘市白楼乡人,因输卵管粘连、盆腔炎致婚后3年未孕,经我院微创手术及中药治疗4个月,7月4日彩超确诊怀孕。郭女士:33岁,洛阳偃师人,卵泡发育不良致婚后2年未孕,经我院中西医结合调理4个月,7月4日彩超确诊怀孕。

7月6日:谭女士,26岁,平顶山市鲁山县人,输卵管通而不畅,婚后2年未孕,经我院实施“三镜一丝”微创助孕手术,7月6日彩超确诊怀孕。

(由于不孕患者数量较多,本栏目只节选部分典型案例)



全国十大不孕不育诊疗基地
全国不孕不育十佳专科医院
预约“不孕不育”即可享受
腹部彩超 尿妊娠检测 免
精液常规 前列腺彩超 费

☎ 15890609621 市内可免费接送

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENGZHOU

院址:郑州市纬五路9号(经三路路口往西60米)
公交: T101、101东线、B15、B18、47、71、77、64、98、80路到经三路纬五路路口,208路到黄河路经四路路口

24 小时
咨询热线: 8888 5120

www.zzxdfk.com
800005578